



Завершено расследование уголовного дела по факту организации незаконной миграции на территории столичного региона



Первым управлением по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Республики Таджикистан. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 322.1 УК РФ (организация незаконной миграции).

По данным следствия, не позднее 9 марта 2023 года фигурант совместно с соучастниками, действуя из личной корыстной заинтересованности, вопреки установленному порядку миграционного учета, организовали за денежное вознаграждение незаконное пребывание на территории Российской Федерации иностранных граждан.

В рамках расследования уголовного дела проведены обыски на территории столичного региона, в ходе которых были выявлены мигранты, нарушающие порядок пребывания на территории Российской Федерации. Также в ходе расследования уголовного дела выдворены и привлечены к административной ответственности за административные правонарушения миграционного законодательства иностранные граждане.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Столичными следователями был проведен значительный объем следственных и процессуальных действий, установлены и допрошены значительное число свидетелей. Обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в инкриминируемом преступлении он признал частично.

В ходе предварительного следствия установлено, что сам фигурант находился на территории Российской Федерации в нарушение миграционного законодательства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для направления в суд.

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1865234>